Navod na montaz pre Lavicu Iso

Kataldgové cislo: 300200 — 300259

Operadlo narazit na podnoz

Skrutka M6x20 - 2 ks

Sho aaddk d
pojenie pl kp

Imbus M6x20 - 4 ks ‘i‘;

Spojenie so stolikom a drziakom stolika

Imbus M8x12 - 4 ks + podlozka
Spojenie objimky k podnoZi so sedadlom a operadlom a objimku a drZiakom stolika

Pozor: na objimku pouzivat Imbus M8x12,
v opacnom pripadne méze déjst k posSkodeniu

10— — 4
Kusovnik:
1 Plastova zatka podnoze 4 ks 6 Tyt so zavitmi 4 ks
2 Zatka do jaklu 2ks 7 Matica Sesthranna 4 ks
3 Upinacie diel podnoze 2 ks 8 Podnoz 2 ks
4 Zakrytie upinacieho dielu 2ks 9 Rahno 1ks
5 Matica gufata 4 ks 10 Imbusovy kfué 1ks

Névod na zostavenie podnoZe s rahnom
1. Naklepnite plastové zatky (1) do podnoze (8).
2. Na dlhsie zavit tyce (6) naskrutkujte Sesthranni maticu (7) tak,
aby Sesthran pri dotahovani zapadol do vyseknutého otvoru podnoze.
3. Tyce prestréte cez podnoz (8), upinaci diel (3) a naskrutkujte gulaté matice (5).
4. Do jaklu naklepnite zatky.
5. Nasunite jekl odo podnoze a imbusovym klG¢om dotiahnite.
6. Na takto zostavené rahno prirobte ostatné diely lavice.

B2B Partner s.r.o. Tel: 0800 115 00 http://www.b2bpartner.sk



http://www.b2bpartner.sk/

